

“如果经公正调查证实民工诉求不合理,我立即辞职以谢天下”。近日,网名为“御史在途”的湖南省纪委在任干部在微博发帖,就湖南省长沙县警方拘留殴打讨薪农民工一事,叫板该县县委书记。

湖南省纪委干部 叫板长沙县委书记

声讨当地警方殴打讨薪民工 “谁错了谁立即辞职”

为讨薪民工叫屈

“请问长沙县委书记杨懿文同志、亲自部署诱捕民工的长沙县公安局曾卫国,敢说‘如果这些民工的诉求合理,我立即辞职以谢天下’吗?”网友“御史在途”在10月20日发表的微博中这样写道。记者证实,“御史在途”的真实身份是湖南省纪委的一名在职干部。

“50名民工被骗到长沙怡海星城工地,40

天没事做,没获得任何补偿。长沙县公安局勾结无良建筑商,在县劳动保障局的配合下,制造虚假协议,把民工骗到项目部,出动数十名防暴警察进行抓捕。”“御史在途”在当天的另一条微博中介绍说。实际上,这已不是他第一次在微博上谈论此事。“御史在途”21日短信答复记者称,此次叫板长沙县当地领导,还是因为“4月份的事”。

公安局拘留民工称“诉求不合理”

今年4月,“御史在途”曾连发数条微博,声讨长沙县警方拘留殴打讨薪民工一事。而当时长沙县公安局官方微博“长沙警事”的回复是:“长沙县公安局高度重视,已责令县局纪委(督察大队)邀请长沙县纪委一起对该案的办案过程进行调查。”

按“御史在途”的说法,时间已过去半年,事情一直未妥善解决。他说,事发后当地警方调查了大约一周的时间,但“至今也没有公开调查报告”,“(民工)还是一分钱都没拿到”。“常有小人向我的领导、同事说长

沙县公安局拘留讨薪民工并无不当,因为民工诉求不合理”。“御史在途”在微博中写道。这也是他本次在微博上,公开叫板长沙县领导的原因。

“御史在途”称,如果经公开调查,证实民工的诉求不合理,自己会立即辞职,但如果诉求合理,“请问长沙县委书记杨懿文同志、亲自部署诱捕民工的长沙县公安局曾卫国敢说‘如果这些民工的诉求合理,我立即辞职以谢天下’吗?”不过,长沙县方面尚未公开回应。

据《新京报》

湄公河“玉兴8号”遇难船长遗体找到 13名中国船员确定全部遇难

记者23日从云南省西双版纳州委宣传部了解到,“10·5”事件中一直失踪的“玉兴8号”船长杨德毅遗体已经找到,至此,13名中国船员被确认全部遇难。

10月5日,两艘搭载13名中国船员的商船在湄公河金三角水域遭袭,13名船员全部遇害。为妥善处理此事,国务委员、公安部部长孟建柱23日上午在西双版纳召开会议,专题研究有关工作,敦促有关国家查清案情,缉拿凶手,切实维护人民群众生命财产安全。

会上,孟建柱提出,尽快建立中老缅泰澜沧江—湄公河国际航运执法安全合作机制,加强情报信息交流,联合巡逻执法,联合整治治安突出问题,联合打击跨国犯罪,共同应对突发事件。

公安部副部长张新枫已经受命率中国公安高级代表团赴泰国开展工作。

同时,滞留泰国的部分中国船只正在索累港卸货,于近期陆续返回中国关累港。

据新华社电

19名游客凤凰遭围殴被枪指头 警察持枪送人返乡

10月19日,19名重庆人在湘西凤凰古城旅游时,因一起超车事件,被当地人用手枪指头并被暴打。当事人称,30多名凶手将他们围困在山头近一小时。在渝湘两地警方的共同努力下,他们最终逃出。



湖南警方对受伤游客拍照取证。

超中巴车被夹攻

赖建是北碚一家公司的骨干,10月17日,他和公司董事长詹敬等共19人前往凤凰自驾游。10月19日上午启程回渝。

詹敬介绍,在凤凰县廖家桥镇,一名同事驾着雪铁龙,超过一辆正拉客的中巴车时,方向盘朝右甩了一下。中巴刚好启动,受到惊吓的司机便招呼另一辆中巴车,前后夹击拦下他们。詹敬见状下车道歉,对方的女售票员骂开了,坚决不让他们的车走。

“耗在那里30分钟没有解决,我便打电话报警。”詹敬说,随后来了一名协勤,当地镇政府也来了一名工作人员,用喇叭朝他们喊话,堵了一小时左右后双方撤退。

救同事被枪指头

詹敬回忆,再次出发后,他用对讲机告诉了另外三名司机,那名被超的中巴司机掏出钥匙,悄悄地将他们车子划烂。“那三名司机气愤极了。”詹敬说,他们追上并拦停中巴车,双方发生抓扯,中巴车的雨刷和前挡风玻璃被弄烂。中巴车司机马上打电话邀人。

13时,詹敬一行在凤凰县阿拉镇团结村吃饭。14时30分,突然来了几辆车,冲下来30多名壮汉,将他们包围起来,“你是重庆人吗?”“是!”话音未落,游客刘红顿挨了一棒,对方将他打昏后又一阵乱打。赖建和另一名同事想冲过去救他,一名男子突然掏出一把有

些斑驳的手枪,指着他们的头说:“站住,否则我一枪打死你。”吓得六神无主的赖建随后被按倒在地,头被打得鲜血直流。

派出所所长两次鸣枪

此后,多次向当地110报警的詹敬见救兵还没到,遂拨通了重庆市公安局的报警电话,一名民警不断与他联系,表示已向湖南省公安厅通报了情况。不久,他接到湖南省公安厅电话,称他们正在调集警力。

1小时后,凤凰县中医院的一辆120救护车与警车到达山下,警灯闪烁,詹敬等马上背着伤者飞奔过去。

刘红、赖建等3人被抬上救护车后,一伙持棍棒的男子要将他们拖下来。前来处警的凤凰县阿拉派出所所长田世军见状,马上鸣枪示警。那伙人被镇住后,又趁乱袭击另几名重庆游客,混乱中阿拉派出所一名副所长也遭殴打,田世军又拔枪鸣警。

湘警持枪护送

田世军说,此案惊动了渝湘两地警方高层,凤凰县公安局接到湖南省公安厅的电话后,兵分两路,一路派民警护送刘红等人回重庆市秀山县治疗,另一路由警车将其余人员护送到凤凰县公安局。10月20日凌晨2时左右,詹敬等人由凤凰警方持枪护送到贵州与凤凰交界处,此时秀山警方驱车到达现场接他们回渝。

据《成都晚报》

御史在途 的微博截图

御史在途

http://weibo.com/1369714780

湖南,长沙

本博言论与供职单位丝毫不涉。

+ 加关注 发私信 推荐给朋友 引荐朋友给他

10月20日中午,我因为一个上访户被拘留的事情,以一名普通网友的身份,给一位即将担任省委常委的市委书记发了2条言辞比较激烈的短信,不到3分钟,该书记就打电话进行解释沟通。至少其关注民生的情怀和谦恭的态度还是令人起敬,长沙市某厅级县委书记在这个问题上突出的是白卷。

10月22日 10:30 来自新浪微博 转发(461) | 收藏 | 评论(323)

令我震惊的是,长沙县不少官员对民工受冤挨打的事情不闻不问,对警察滥用公权的暴行极力掩盖,但对其县委书记的形象却异常重视。有多人通过多种渠道向我暗示:县委书记杨懿文是个有前途的厅级领导干部,你不应该在会上对他不敬。看样子我得通过适当形式对这位麻木不仁的县委书记表示歉意才行。

一个弘扬藏医药文化千年智慧的窗口 一个奉献珍宝藏药和青藏特产的殿堂 一个彰显藏医学健康养生理念的家園

看藏医用藏药,就到郑州金河藏药馆

郑州金河藏药馆喜迎2周年店庆

★ 纯正冬虫夏草特价:

99元/度 (限量) 128元/度

★ 精美冬虫夏草礼盒:

3999元/盒

★ 老客户在店庆期间购买

虫草均可享8.8折优惠

★ 国药准字号藏成药:

| | |
|----------|----------|
| 满 600 元 | 返 50 元 |
| 满 1000 元 | 返 100 元 |
| 满 2000 元 | 返 300 元 |
| 满 4000 元 | 返 800 元 |
| 满 6000 元 | 返 1500 元 |

★ 进店即送精品藏香(凭本报)

★ 高原土特产、饮片特价:

15元

★ 现场大型抽奖活动:(奖品:高原土特产、精美藏饰品、纪念版T恤衫等)

★ 活动时间:10月26、27、28日

咨询电话:

0371-66227111

地址:金水路与文化路交叉口向西200米路南

敬请关注:郑州新闻广播FM98.6(调频) 每天14:35-15:00《金河藏医大讲堂》

活动解释权归本店所有